








NAZIV PROIZVODA	OPIS	BOJA	NIVO PRIGUŠENJA BUKE (SNR)	ZA PREPORUČENI NIVO BUKE	SLIKA
Antifon BEI BEI B002	Antifon ima penaste i mekane naušnice od ABS-a. Zahvaljujući niskom profilu omogućeno je nesmetano nošenje sa ostalom opremom za zaštitu glave. Traka antifona se jednostavno rotira u tri tačke i može se nositi ispod brade, iza glave i sl. Antifon sa dobrim smanjenjem nivoa buke, nivo prigušenja SNR je 24dB.	Crvena	24 dB	94 – 104 dB	
Antifon BEI BEI B015	Antifon ima penaste, mekane naušnice od ABS-a i postavljenu mekanu traku. Zahvaljujući niskom profilu omogućeno je nesmetano nošenje sa ostalom opremom za zaštitu glave. Lagan je i udoban i lako se sklapa radi skladištenja. Pogodan je za celodnevnu upotrebu i ne stvara pritisak. Antifon sa dobrim smanjenjem nivoa buke, nivo prigušenja SNR je 26dB.	Žuta	26 dB	96 – 106 dB	
Antifon JSP J MUFF	Antifon ima penaste i udobne naušnice od ABS-a. Imaju mogućnost podešavanja i mogu se nositi tokom celog radnog vremena. Dobijaju se u higijenskom pakovanju, svaki komad je u posebnoj kesici. Idealne su za upotrebu u industriji, mašinskim postrojenjima, kompresorskim stanicama, gradilištima, u auto industriji, na pistama, poljoprivredi i sl. Antifon sa dobrim smanjenjem nivoa buke, nivo prigušenja SNR je 24dB.	Žuta	24 dB	95 – 105 dB	
Antifon UVEX K200	Antifon ima naušnice od ABS-a, a traka je napravljena od kombinacije polikarbonata i mešavine ABS-a. Imaju mogućnost lakog podešavanja visine. Oblik trake glave je napravljen tako da idealno prati prirodni oblik glave. Traka antifona se jednostavno rotira za 360° i može se nositi ispod brade, iza glave i sl. Izuzetno je lagana, svega 168 gr. Antifon sa dobrim smanjenjem nivoa buke, SNR je 28dB.	Crna	28 dB	98 – 108 dB	
Antifon JSP BIG BLUE	Antifon ima penaste i udobne naušnice od ABS-a. Podešavajući je i veoma komforan za jaku buku. Posедуje podesivu traku preko glave za nošenje sa zaštitnim šlemom. Idealne su za upotrebu u industriji, mašinskim postrojenjima, kompresorskim stanicama, gradilištima, u auto industriji, na pistama, poljoprivredi i sl. Kada se nosi iznad glave, nivo prigušenja SNR je 27dB, a kada se nosi iza glave nivo prigušenja SNR je 26dB.	Plava	27 dB	96 – 106 dB	
Antifon 3M PETROL OPTIME I	Antifon ima naušnice koje su punjene jedinstvenom kombinacijom pene i tečnosti. Zahvaljujući tome, omogućeno je nošenje u dužem vremenskom periodu jer je postignuta optimalna zaptivenost uz nizak pritisak. Zaptivni prstenovi su obloženi patentiranom, higijenskom i mekom folijom a imaju i ventilacione kanale. Naušnice imaju veliki prostor u unutrašnjosti i na taj način je sprečeno preterano znojenje, kako bi se povećao komfor. Izuzetno je lagana, svega 180 gr. Antifon sa dobrim smanjenjem nivoa buke, SNR je 27dB.	Žuta	27 dB	97 – 107 dB	
Antifon UVEX K2	Antifon ima meke jastučice naušnica koji su punjeni „memorijskom penom“. Poseduju postavljenu traku za glavu i imaju mogućnost lakog podešavanja visine. Izuzetno je lagana, svega 218 gr. Omogućen je komfor prilikom nošenja u dužem vremenskom periodu. Antifon sa odličnim smanjenjem nivoa buke, SNR je 32dB.	Crno-žuta	32 dB	102 – 112 dB	

NAZIV PROIZVODA	OPIS	BOJA	NIVO PRIGUŠENJA BUKE (SNR)	ZA PREPORUČENI NIVO BUKE	SLIKA
Antifon 3M PETROL OPTIME II	Antifon ima naušnice koje su punjene jedinstvenom kombinacijom pene i tečnosti. Zahvaljujući tome, omogućeno je nošenje u dužem vremenskom periodu. Zaptivni prstenovi su obloženi patentiranim, higijenskom i mekom folijom a imaju i ventilacione kanale. Naušnice imaju veliki prostor u unutrašnjosti i na taj način je sprečeno preterano znojenje, kako bi se povećao komfor. Nerđajući čelik i čaurast dizajn pružaju stabilnost prilikom nošenja u dužem vremenskom periodu. Antifon sa odličnim smanjenjem nivoa buke, SNR je 31dB.	Crna	31 dB	101 – 111 dB	
Antifon 3M PETROL OPTIME III	Antifon ima naušnice koje su punjene jedinstvenom kombinacijom pene i tečnosti. Zahvaljujući tome, omogućeno je nošenje u dužem vremenskom periodu. Zaptivni prstenovi su obloženi patentiranim, higijenskom i mekom folijom a imaju i ventilacione kanale. Naušnice imaju veliki prostor u unutrašnjosti i na taj način je sprečeno preterano znojenje. Rezonanca je minimizirana dvostrukim dizajnom školjki za maksimalno slabljenje visokih frekvencija. Antifon sa odličnim smanjenjem nivoa buke, SNR je 35dB.	Crno-crvena	35 dB	105 – 115 dB	
Antifon JSP CLASSIC EXTREME	Antifon ima veoma udobne i penaste naušnice od ABS-a. Moguće ih je nositi tokom celog radnog vremena. Idealne su za upotrebu u težim uslovima rada, kao što su kopovi, aerodromi, generatori, mašinski pogoni, brušenje i zavarivanje visoke frekvencije i sl. Antifon sa odličnim smanjenjem nivoa buke, SNR je 30dB.	Plava	30 dB	100 – 110 dB	
Poliuretanski čepići bez trake 3M EAR SOFT NEON	Samoformirajući penasti čepići bez trake, napravljeni od poliuretana. Imaju veoma mali pritisak na ušni kanal i veoma glatku površinu. Imaju visoki nivo prigušenja buke, SNR je 36dB.	Žuta	36 dB	106 – 116 dB	
Poliuretanski čepići sa trakom UVEX X-FIT	Penasti, ergonomski i oblikovani PU čepići. Zahvaljujući primeni patentirane X-grip tehnologije, omogućeno je lako izvlačenje iz uha nakon upotrebe i smanjen je pritisak na ušni kanal. Imaju visoki nivo prigušenja buke, SNR je 37dB.	Crno-žuta	37 dB	107 – 117 dB	
Poliuretanski čepići sa trakom 3M EAR SOFT NEON	Samoformirajući penasti čepići sa trakom, napravljeni od poliuretana. Imaju veoma mali pritisak na ušni kanal i veoma glatku površinu. Imaju visoki nivo prigušenja buke, SNR je 36dB.	Plavo-žuta	36 dB	106 – 116 dB	
Poliuretanski čepići sa trakom UVEX XACT-FIT	Čepići sa trakom su unapred oblikovani i nemaju potrebu za uvrtnjem. Savršeno prate anatomske oblike uha. Imaju dobar nivo prigušenja buke, SNR je 26dB.	Zelena	26 dB	96 – 106 dB	

NAZIV PROIZVODA	OPIS	BOJA	NIVO PRIGUŠENJA BUKE (SNR)	ZA PREPORUČENI NIVO BUKE	SLIKA
Silikonski čepići sa trakom JSP MAXFIT PRO	Čepići sa trakom od polipropilena. Napravljeni su od silikonske gume i imaju tri perca. Isporučuju se u plastičnoj kutiji radi lakšeg odlaganja i iz higijenskih razloga. Mogu da se peru toplom vodom i sapunom. Imaju dobar nivo prigušenja buke, SNR je 26dB.	Plavo-žuta	26 dB	96 – 106 dB	
Silikonski čepići sa trakom 3M EAR ULTRAFIT	Čepići sa trakom su napravljeni od fleksibilne, silikonske mikrogume. Izuzetno su komforni i odlično se prilagođavaju uhu. Lako se održavaju i peru. Imaju odličan nivo prigušenja buke, SNR je 32dB.	Plavo-žuta	32 dB	102 – 112 dB	
Silikonski čepići sa trakom BEI BEI B055C	Višekratni samoformirajući čepići sa trakom. Imaju tri perca koja se šire i lako prilagođavaju obliku ušnog kanala. Izuzetno su laki za korišćenje, nije ih potrebno uvrtati. Materijal od koga su napravljeni koristi temperaturu tela i na taj način se odlično prilagođava obliku ušnog kanala. Lako se održavaju, uz korišćenje mlake vode i blagog sapuna. Na taj način se produžava vek upotrebe. Imaju dobar nivo prigušenja buke, SNR je 26dB.	Teget-žuta	28 dB	98 – 108 dB	
Čepići sa čvrstom drškom UVEX X-CAP	Čepići su povezani drškom koja je čvrsta. Imaju mogućnost odlaganja oko vrata kada se ne koriste. Idealni su za poslove gde radnici često ulaze i izlaze iz pogona, tj. za sporadičnu upotrebu. Stavljaju se u ulazni deo ušnog kanala, bez dubokog umetanja. Veoma su lagani i stvaraju veoma mali pritisak u uhu. Imaju mogućnost nošenja i ispod brade.	Teget-žuta	24 dB	94 – 104 dB	

<b>Tišina</b>	20 dB	Šapat
	30 dB	Sat koji otkucava
	40 dB	Padanja kiše
	50 dB	Mirna ulica
	60 dB	Razgovor
	70 dB	Usisivač
<b>Buka</b>	80 dB	Automobil u prolazu
	90 dB	Kamion u prolazu, snažne alatke, kosilica
	100 dB	Pneumatska bušilica, traktor, motorna testera
	110 dB	Pneumatska bušilica, traktor, motorna testera, mašina za uklanjanje lišća
<b>Prag bola</b>		
<b>Opasna buka</b>	120 dB	Vozilo hitne pomoći, pneumatski čekić
	130 dB	Mlazni avion